

(प्रशासनिक अधिकारियों हेतु)

शाला संबलन प्रपत्र

दिसंबर-2020

विद्यालय का यू-ड्राईस कोड																				
---------------------------	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

विद्यालय का नाम : विद्यालय का स्तर: प्राथमिक उ.प्रा. माध्य. उ.मा.

विद्यालय का प्रकार: आदर्श उत्कृष्ट KGBV मेवात रेगिस्तानी महा. गाँधी अंग्रेजी माध्यम अन्य

जिला: ब्लॉक: टीएसपी आरटीई विद्यार्थी प्रवेशित निजी विद्यालय

संस्था प्रधान का नाम: संस्था प्रधान का मोबाइल नंबर:

सम्बलनकर्ता का नाम: सम्बलनकर्ता का पद:

सम्बलनकर्ता का पदस्थापन स्थान: सम्बलनकर्ता का ई-मेल आईडी:

सम्बलनकर्ता का मोबाइल नं.: सम्बलन दिनांक :

1. विद्यार्थियों का नामांकन:- गत सत्र की तुलना में वृद्धि/कमी प्रतिशत

कक्षा	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	कुल
नामांकन													

2. वर्तमान परिस्थितियों में किये जा रहे शिक्षण प्रयासों की धरातलीय स्थिति:-

क्या शाला-दर्पण में प्रतिदिन लॉगिन किया जा रहा है?	
क्या प्रतिदिन अध्यापकों की उपस्थिति शाला दर्पण पोर्टल पर दर्ज की जा रही है?	
क्या पाठ्य-पुस्तकों का वितरण किया जा चुका है?	
क्या कार्य-पुस्तिका का वितरण किया जा रहा है?	
क्या विद्यार्थियों को घर पर जाकर शिक्षक नियमित रूप से गृह-कार्य दिया जा रहा है अथवा नहीं?	
क्या शिक्षकों द्वारा नियमित रूप से गृह-कार्य जांचा जा रहा है अथवा नहीं?	
क्या शिक्षकों को बोर्ड और आरएससीईआरटी द्वारा पुनर्निधारित पाठ्यक्रम की जानकारी है अथवा नहीं?	
क्या शिक्षकों द्वारा बोर्ड और आरएससीईआरटी द्वारा पुनर्निधारित पाठ्यक्रम के अनुसार ही गृहकार्य दिया जा रहा है अथवा नहीं?	
क्या विद्यार्थियों के पोर्टफोलियो का संधारण किया जा रहा है अथवा नहीं?	
क्या शिक्षकों द्वारा नियमित रूप से विद्यार्थियों को फोन किया जा रहा है अथवा नहीं?	
क्या शिक्षकों द्वारा विद्यार्थियों के कक्षावार व्हाट्सएप समूह बनाये हुए हैं अथवा नहीं?	
SMILE कार्यक्रम के तहत विद्यार्थियों के लॉगिंग प्रतिशत	
क्या विद्यालय में मार्गदर्शन कक्षाओं में विद्यार्थी अभिभावकों की सहमति से मार्गदर्शन प्राप्त कर रहे हैं?	
क्या विद्यालय में मिड-डे-मील (सूखा राशन) नियमित रूप से वितरित किया जा रहा है?	
विभिन्न योजनाओं में स्वीकृत निर्माण कार्यों की स्थिति	पूर्ण / प्रगति रत
साइकिल वितरण एवं ट्रांसपोर्ट वाउचर की स्थिति	

3. विद्यालय में SMC/SDMC अकाउंट में उपलब्ध शेष-राशि का विवरण:-

रोकड़ पंजिका अद्यतन दिनांक

ग्रांट	राशि प्राप्त हुई या नहीं	व्यय राशि	शेष राशि
कम्पोजिट ग्रांट			
स्पोर्ट्स ग्रांट			
लाइब्रेरी ग्रांट			
ट्रांसपोर्ट वाउचर			
अन्य			

समग्र टिप्पणी:-

संस्था प्रधान के हस्ताक्षर (मय सील)

संबलनकर्ता के हस्ताक्षर